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ZAGREB – studentska udruga BEST Zagreb organizira "BEST dane inženjera" na Fakultetu 

elektrotehnike i računarstva od 8. – 11. travnja. 

 

Projekt BEST dani inženjera okuplja studente Sveučilišta u Zagrebu – buduće inženjere; omogućuje 

studentima dodatno stručno obrazovanje i vježbanje vještina koje će im pomoći u daljnjem razvoju 

karijere. Studenti mogu sudjelovati na seminarima, natjecanju u jednoj od dvije kategorije (case study ili 

team design), te saznati više o njihovim budućim poslodavcima na štandovima i prezentacijama. 

 

U kategoriji case study  studenti rade u timovima i rješavaju probleme u zadanom vremenu. Team design  

je kategorija u kojoj timovi imaju zadatak da konstruiraju napravu koja će moći samostalno izvršiti 

unaprijed zadanu radnju. Seminarom se pokušava odstupiti od klasičnog načina predavanja, te približiti 

novija tehnička dostignuća. Stručna predavanja održat će prof. dr. sc. Tomislav Filetin, redovni profesor na 

Fakultetu strojarstva i brodogradnje, i Bojan Žagrović, voditelj istraživačke grupe računalne biofizike 

makromolekula na MedILS-u. Company day putem štandova i prezentacija omogućuje izravan kontakt 

između poslodavaca i studenata, njihovih budućih zaposlenika. 

 

BEST Zagreb je dio studentske organizacije koja okuplja visoko motivirane studente tehnologije iz cijele 

Europe, a cilj joj je osposobiti ih za rad u međunarodnom okruženju kroz uključivanje u izazovne projekte 

poput stručnih seminara, kulturnih razmjena, treninga, radionica te inženjerskih natjecanja. Velika nam je 

želja da ovaj projekt bude popraćen Vašom pažnjom.  
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Za sve dodatne informacije možete nam se obratiti elektronskim putem  

ili putem telefona, a više podataka možete doznati na www.best.hr/dani-inzenjera. 
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Matko Borić 

voditelj projekta 
e-mail: matko.boric@BEST.eu.org   
mobile: +385 (0)91 559 14 71 

Marko Matosović  

odgovoran za odnose s javnošću 
e-mail: marko.matosovic@BEST.eu.org   
mobile: +385 (0)91 193 14 51 
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